1. Halla la longitud de la hipotenusa.

Hipotenusa = h
8 cm : 2 g

5 cm h2 = 82 + 152

v logire
: catgite
/{;\%

2. Halla la longitud del cateto desconocido.

a 5

T 'y
h“= €1+ C=
Cateto desconocido

L

hipotenusa
29 dam

292 =207 4+ 2

h?= 289

—_—

h= 4289 =17 cm

3. Los catetos de un tridneulo rectineulo
miden 33 m y 27 m. Halla la longitud
de la hipotenusa aproximando hasta

los decimetros.
".;l;m‘i Hipotenusa = h 12 {:;§+ 5
; Cateto : 3"+ 27
33m h* =1818

h=4/1818 =426m
5. La diagonal de un rectingulo

mide 65 cm, y uno de sus lados, 33 cm.
Halla su perimetro.

hipotenusa
62 ‘ Hocm
= L cateto 33

El lado que falta mide 1zual que el cateto

hl= €1+ ¢
65% = 332+ ¢:
/652 -332 = ¢
1.'5 13'!5 = C

S6=rc

utilizo el T® de Pitégnras

Es una ecuacton
Pasa restando
el cuadrade pase como raiz

Perimetro : Suma de los lados

56 +56 +33 +33 = 178 cm.

7. En un trapecio rectingulo, las bases

miden 45 cm y 30 c¢m, y su altura, 8 cm.

Halla su perimetro. < B
30 crn h*= Ci+ C:
4 mrﬁ“ﬁ{% h = "'£+ 15%
] >~ h - /289

—— 45 cn—— |

i hip otenusa
Asi:

1l5cm» P=8+30+17 +45=100cm

17 em

29 dam cateto 20 dam
292 202 = ¢
441 =/
\l'lii-‘“ =
2ldam = ¢

4. La hipotenusa de un tridngulo rectingule

mide 24 dm, y un cateto, 19 dm. Halla la
longitud del otro cateto aproximando hasta
los centimetros.

- 7 5| Carterc desconocido
hi= €1+ ¢: /
242 =197+ 2
242 192 = ¢
215 =¢?

c=4y215 = 14,7 dm

6. Las diagonales de un rombo miden
130 cm y 144 cm. Calcula su perimetro.

La mitad de las diaconales
) serian los catetos del tridngulo

144 cuya hipotenusa es icual al
) lado del rombo,
6icm

130

o

hi= 1+ ¢

2 7
W= 7274 65
h? = 5184 + 4225
lado del rombao,

h? = 0400
h = \"E' -’il‘.]‘:'.' = 9'.-_"' CIT k///

Perimetro = Suma de los 4 lados

4 .97 = 388 cm

8. Halla la altura de un trapecio isosceles
cuyas bases miden 8.3 m y 10,7 m,
y el otro lado, 3,7 m.

a2

. 2 2
h= €1+ Cz

8% m El‘n,
."’ 4 ‘I'ﬂl’i?m 3.7% . 1.2% it
P\ 2
/ |\ 1369= 144+ C]
4+ ]1360- 144 — C*
12 m :
— 107 m » i
v12,25 = C
hipntenusa i
3. im e B8
catet El cateto es la altura que buscabamos
12 m
cateto



9. Halla la altura de un tridngulo equilitero

- -.\k cuyo perimetro mide 45 m.
%

i h2= ¢1+ ¢l
f "Hlﬁm &
4 1‘« 152= 7,52+ ¢7
2
75m \  225=56,25+C3
5550 22- 3635 ¢

Lom 168,75 = €2

J168,75 = ¢
7,.9m
13m = ¢ Esla altura a

10. Calcula la apotema de un hexigono
regular de 37 cm de lado.
La apoterma es el cateto

37 18,5 4 ¢
o g o
37-18,5° < ¢°
/1026,75 = ¢*
€ =3204 cm

R

18,5 am

11. Calcula el perimetro de un pentigono
regular de radio 21 ¢m y apotema 17 cm.

28. a1l El lado de un pentigono regular
mide 12 cm, y su radio, 10,2 cm.

Halla su apotema
h? = E;;+ ci
2 ¥
10,2=6+C
68,04 = C
102em g2 em=c I:,ﬂ:? T::::fi

La apotema del pentigono
bem mide 8,2 cm.

29. a1l El lado de un octégono regular
mide 8 cm, y su apotema, 9.6 cm.

Halla el radio de la circunferencia
circunscrita al poligono.
El radio es la hipotenusa

]

< 2
hi= ¢i1+ c:

8 cm

h2= 9,62 +42
h = q'ﬁgﬁ
h =104cm

J 5 2 2
."I 1" h®= Cit€: El radio de la circunferencia
1 o y : . i
5 \ _?12: 1 2 o 2 circunscrita es igual al radio
f \Q 447— 289 =C 2 del octégono, y mide 10,4
" ) ipotenusa | i
e 17 Flr 21 v152
. W f.f’;m_ ¢ =1233cm
T 17 El lado mideel doble que ¢

coateto

El perimetro del pentig
5-24,66=123,3

2.12,33 = 24,66 cm.

ono mide
cm.

12. ;Cudnto mide una cuerda de una rcircunferencia de 53 cm

de radio si dista del centro 28 cm? N T
- h‘= Ci1+ €3
: _I___.u—F"_ B . » 5 .
s .. 53 =287C?
rd b
/ \ y53% 282 = €2
“- F05- ¢
53 am o
\ I man |I '4:5 cm= C
II|
: : e |2 cuerda mide el doble
\ cuerda F
5 /  del cateto
. 7
g " 2.45=90cm.
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